Biologia - wspolczynniki latwosci 2013

Biologia, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz standardowy (MBI-P1A1P-132)

zadanie 1a 1b 1c ] 2 3 4a 4b 5a 5b 6 7a 7b 7c 8 9 10 11 \ 12 \ 13a \ 13b | 14 \ 15 \ 16 \ 17 \ 18a
latwosé | 0,43 | 031 | 0,13 \ 017 | 030 | 040 | 056 | 088 | 023 | 030 | 071 | 072 | 060 | 015 | 077 | 034 | 017 \ 0,30 \ 0,32 \ 0,26 | 0,26 | 0,52 \ 0,50 | 0,57 \ 0,69
zadanie | 18b 19 20 | 21 22a | 22b 23 24a | 24b 25 26a | 26b 27 28a | 28b 29

latwos¢ | 064 | 031 | 058 \ 032 | 031 | 053 | 007 | 074 | 041 | 008 | 047 | 045 | 049 | 064 | 026 | 0,39

Biologia, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz dla slabo widzacego 16 pkt. (MBI-P1A4P-132)

zadanie la 1b 1c 2 3 4a 4b 5a 5b 6 7a 7b 7c 8 9 10 11 12 13a 13b 14 15 16 17 18a
tatwos¢ | 033 | 050 | 033 | 017 | 033 | 033 | 050 | 083 | 000 | 050 | 050 | 083 | 067 | 033 | 050 | 050 | 050 | 050 | 0,17 | 017 | 025 | 083 | 050 | 067 | 0,50
zadanie | 18b 19 20 | 21 22a | 22b 23 24a | 24b 25 26a | 26b 27 28a | 28b 29

tatwos¢ | 067 | 033 | 033 | 067 | 067 | 1,00 | 017 | 067 | 017 | 033 | 050 & 067 | 050 | 050 | 000 | 0,17

Biologia, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz dla niewidomego (MBI-P1A6P-132)

zadanie 1a 1b 1c 2 3 4a ab 5a 5b 6 7a 7b 7c 8 9 10 11 12 13a | 13b 14 15a | 15b 16 17
latwos¢ | 1,00 | 1,00 | 000 | 000 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 000 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 000 | 1,00 | 1,00 | 000 | 000 | 1,00 | 1,00 | 050 | 1,00 | 1,00 | 050 | 1,00
zadanie | 18a | 18b 19 20 21 22a | 22b 23 24a | 24b 25 26a | 26b 27 28a | 28b 29

tatwos¢ | 000 | 1,00 | 000 | 100 | 1,00 | 100 | 1,00 | 1,00 | 000 | 000 | 000 | 000 | 000 | 1,00 | 000 | 000 | 1,00

Biologia, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz dla nieslyszacego (MBI-P1A7P-132)

zadanie la 1b 1c 2 3 4a 4b 5a 5b 6 7a 7b 7c 8 9 10 11 12 13a 13b 14 15 16 17 18a
tatwos¢ | 000 | 0,00 | 000 | 000 | 000 | 000 | 050 | 000 | 000 | 000 | 1,00 | 1,00 | 0,00 | 1,00 | 0550 | 0,00 | 000 | 000 | 000 | 000 | 000 | 000 | 050 | 050 | 1,00
zadanie | 18b 19 20 21 22a | 22b 23 24a | 24b 25 26a | 26b 27 28a | 28b 29

latwos¢ | 1,00 | 0,00 | 0,00 ] 0,00 | 000 | 1,00 | 0,00 | 000 | 000 | 000 | 000 | 000 | 000 | 000 | 000 | 050

Biologia, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MBI-R1A1P-132)

zadanie 1 2 3a 3b 4a 4b 5 6a 6b 7a 7b 8 %a 9b 10 11 12 13 14 15 16 17a | 17b 18a | 18b
tatwos¢ | 056 | 0,15 | 063 | 070 | 028 | 017 | 080 | 082 | 033 | 056 | 061 K 045 | 051 | 024 | 062 | 030 | 016 | 062 | 028 | 054 | 055 | 038 | 066 | 051 | 0,29
zadanie | 19a | 19b 20 21a | 21b 22 23a | 23b 24a | 24b 25 26 27 28a | 28b 29a | 29 30 31la | 31b 32 33a | 33 | 34a | 34b
tatwos¢ | 044 | 053 | 056 | 065 | 015 | 013 | 08 | 055 | 040 | 016 | 028 K 067 | 041 | 079 | 035 | 039 | 049 | 047 | 071 | 063 | 08 | 026 | 079 | 039 | 0,23
zadanie 35 36a 36b 36¢

latwos¢ | 048 | 051 | 040 | 035

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Biologia - wspolczynniki latwosci 2013

Biologia, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz dla stabo widzacego 16 pkt. (MBI-R1A4P-132)
zadanie 1 2 3a 3b 4a 4b 5 6a 6b 7a 7b 8 % % 10 1 12 13 14 | 15 16 17a | 17b | 18a | 18b

tatwos$c 0,50 0,17 0,67 0,67 0,00 0,00 0,92 1,00 0,00 0,33 0,50 0,17 0,50 0,00 0,92 0,17 0,00 0,17 0,17 ‘ 0,33 0,50 0,00 0,83 0,50 0,33

zadanie 19a 19b 20 2la 21b 22 23a 23b 24a 24b 25 26 27 28a 28b 29a 29b 30 3la 31b 32 33a 33b 34a 34b

tatwos¢ 0,17 0,67 0,50 0,83 0,17 0,33 1,00 0,50 0,50 0,17 0,17 0,50 0,33 0,50 0,17 0,50 0,50 0,50 0,67 0,67 1,00 0,00 1,00 0,17 0,17

zadanie 35 ‘36a 36b | 36¢c

tatwosc¢ 0,33 ‘ 0,33 0,33 0,17

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Chemia - wspoélczynniki latwosci 2013

Chemia, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz standardowy (MCH-P1A1P-132)

zadanie 1 2 3 ] 4 5 6 7 3 9 10a | 10b 11 ] 12 | 13 | 14 \ 15a \ 15b \ 15¢ \ 16 \ 17 | 18a \ 18b \ 19 \ 20 \ 21
latwosé | 0,53 | 040 | 0,66 \ 022 | 059 | 025 | 013 | 061 | 080 | 059 | 029 | 059 ] 0,19 | 0,16 ‘ 0,68 | 0,69 \ 0,51 \ 0,80 \ 0,61 \ 0,11 | 0,42 | 0,22 \ 0,74 | 0,33 \ 0,50
zadanie 22 23 24 | 25 26a | 26b 27 28 29a | 29b 30 31
fatwos¢ | 042 | 023 | 015 | 034 | 059 | 020 | 076 | 028 | 047 | 022 | 044 051

Chemia, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MCH-R1A1P-132)

zadanie la 1b 1c 2 3 4a 4b 5 6a 6b 7a 7b 8a 8b 9a 9b 9c 10 11 12 13 14 15 16 17a
tatwos¢ 0,60 0,59 0,50 0,47 0,68 0,87 0,83 0,93 0,30 0,27 0,61 0,87 0,96 0,64 0,50 0,51 0,85 0,36 0,46 0,46 0,23 0,36 0,11 0,63 0,49
zadanie 17b 17c 18a [ 18b 19a 19b 20a 20b 21 22 23a 23b 24a 24b 25 26a 26b 27 28a 28b 28c 29 30 31

fatwosé 0,87 0,39 0,78 0,80 0,45 0,58 0,66 0,55 0,55 0,45 0,72 0,68 0,47 0,79 0,43 0,42 0,41 0,67 0,63 0,37 0,39 0,71 0,57 0,28

Chemia, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz dla stabo widzgcego 16 pkt. (MCH-R1A4P-132)

zadanie la 1b 1c 2 3 4a 4b 5 6a 6b 7a 7b 8a 8b 8c 9a 9b 10 11 12 13 14 15 16 17a
tatwos¢ 0,67 0,67 0,33 0,33 0,67 1,00 1,00 1,00 0,33 0,00 0,33 0,33 0,17 0,00 1,00 1,00 0,67 0,33 0,00 0,33 0,00 0,67 0,00 0,33 0,33
zadanie 17b 17¢ 18a 18b 19a 19b 20a 20b 21 22 23 24a 24b 25a 25b 26a 26b 27 28a 28b 28c 29 30 31

tatwosc 0,83 0,33 1,00 0,33 0,33 0,67 0,67 0,33 0,33 0,33 0,33 0,67 0,33 0,67 0,33 0,00 0,00 0,67 0,33 0,33 0,33 0,67 0,00 0,00

Chemia, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MCH-R2A1F-132)

zadanie

1

2

3 4a

4b

5

6

7

8

9a

9b

10 11 12 13 14 15a 15b 15¢c 16 17 18

tatwosc¢

0,93

0,67

0,87 0,87

0,80

0,60

0,87

0,93

0,73

1,00

0,13

0,33 0,47 1,00 0,93 0,93 0,87 0,53 0,90 0,33 0,93 0,00

Chemia, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MCH-R2A1N-132)

zadanie

1

2

3 4a

4b

5

6

7

8

9a

9%b

10 11 12 13 14 15a 15b 15¢c 16 17 18

tatwos¢

0,00

1,00

0,50 1,00

0,00

0,00

1,00

0,50

0,00

1,00

0,00

0,00 1,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Filozofia - wspolczynniki latwosci 2013

Filozofia, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz standardowy (MFI-P1A1P-132)
Czadanie | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 1 12| 18 | 14| 15

\ latwosé \ 0,33 \ 0,40 \ 0,28 \ 0,70 ] 0,23 \ 0,23 | 0,52 ‘ 0,80 ‘ 0,16 ‘ 0,44 ‘ 0,71 ‘ 0,27 ] 0,16 | 0,19 ‘ 0,32

Filozofia, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MFI-R1A1P-132)

zadanie 1 2 3 4 5 6 7 8.T 8.A 8.K 8.M 8.J
tatwos¢ 0,54 0,72 0,63 0,79 0,75 0,88 0,80 0,83 0,90 0,49 0,61 0,80

Filozofia, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz dla stabo widzacego 16 pkt. (MFI-R1A4P-132)

zadanie 1 2 3 4 5 6 7 8.T 8.A 8.K 8.M 8.J
tatwos¢ 0,00 0,33 0,50 0,00 0,67 0,50 0,50 0,67 1,00 0,29 0,00 0,67

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Fizyka i astronomia - wspolczynniki latwosci 2013

Fizyka i astronomia, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz standardowy (MFA-P1A1P-132)

zadanie 1 2 3 ] 4 5 ] 6 | 7 \ 3 \ 9 \ 10 \ 11 \ 12 ] 13.1 | 13.2 | 14.1 \ 14.2 \ 14.3 \ 15.1 \ 15.2 \ 16.1 | 16.2 \ 16.3 \ 17.1 \ 17.2 \ 18
latwosé | 0,72 | 064 | 0,34 \ 044 | 052 \ 0,32 ] 0,52 \ 0,33 \ 0,67 \ 0,64 \ 0,50 \ 0,44 ] 0,58 | 0,53 ‘ 0,26 | 0,75 \ 0,51 \ 0,47 \ 0,22 \ 0,68 | 0,33 | 0,22 ‘ 0,27 | 0,33 ‘ 0,20
zadanie 19.1 19.2 20.1 20.2
latwosé | 0,62 | 043 | 0,14 \ 0,20

Fizyka i astronomia, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz dla stabo widzacego 16 pkt. (MFA-P1A4P-132)

zadanie 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13.1 13.2 14.1 14.2 14.3 151 15.2 16.1 16.2 16.3 171 17.2 18
tatwos¢ 1,00 0,50 0,50 0,50 1,00 0,50 0,50 0,50 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 0,75 0,00 0,50 0,75 0,83 0,50 1,00 0,00 0,17 0,00 0,00 0,00
zadanie 19.1 19.2 20.1 20.2

tatwosc 0,75 0,50 0,50 0,17

Fizyka i astronomia, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MFA-R1A1P-132)

zadanie 11 1.2 13 1.4 21 2.2 23 24 25 31 3.2 3.3 34 35 3.6 4.1 4.2 4.3 4.4 45 5.1 5.2 5.3 5.4 55
tatwos¢ 0,92 0,69 0,55 0,36 0,78 0,22 0,22 0,58 0,37 0,51 0,64 0,56 0,62 0,65 0,64 0,31 0,61 0,31 0,74 0,22 0,53 0,59 0,46 0,27 0,57
zadanie 5.6 5.7 5.8 6.1 6.2 6.3 6.4 6.5
tatwosc 0,48 0,31 0,16 0,71 0,56 0,21 0,16 0,29

Fizyka i astronomia, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz dla stabo widzacego 16 pkt. (MFA-R1A4P-132)

zadanie 11 1.2 13 1.4 21 22 23 2.4 2.5 3.1 3.2 3.3 3.4 35 3.6 4.1 4.2 4.3 4.4 4.5 5.1 5.2 5.3 5.4 5.5
tatwosce 1,00 0,00 0,33 1,00 1,00 0,00 0,00 0,50 1,00 1,00 0,00 0,00 1,00 1,00 0,50 0,00 0,50 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,50 0,00 0,00
zadanie 5.6 5.7 5.8 6.1 6.2 6.3 6.4 6.5
tatwosc 0,00 0,00 0,00 ’ 0,00 0,50 0,00 0,00 0,50

Fizyka i astronomia, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MFA-R2A1A-132)

zadanie 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 2.1 2.2 2.3 2.4 2.5 2.6 31 3.2 3.3 34 3.5 3.6 3.7 4.1 4.2 4.3 4.4 4.5
tatwos¢ 0,70 0,90 0,20 1,00 0,40 0,70 0,90 0,15 0,15 0,10 0,40 0,00 0,20 0,40 0,40 0,50 1,00 0,30 0,10 0,30 0,80 0,80 0,80 0,20 0,70
zadanie 4.6
tatwosc¢ 0,90

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Fizyka i astronomia - wspolczynniki latwosci 2013

Fizyka i astronomia, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MFA-R2A1N-132)
zadanie | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 31 | 32

3.3 \ 3.4 \ 35 \ 3.6 \ 3.7 | 41 \ 42 \ 43 \ 4.4 \ 45

latwosé | 1,00 \ 1,00 \ 0,75 \ 0,75 ] 1,00 \ 1,00 | 0,75 \ 0,25 \ 0,75 \ 1,00 \ 0,75 \ 0,50 ] 0,75 | 0,75 ‘ 1,00

zadanie 4.6

fatwosé 1,00

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.

1,00 \ 0,75 \ 0,50 \ 0,50 \ 0,75 | 0,25 | 1,00



Geografia - wspolczynniki latwosci 2013

Geografia, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz standardowy (MGE-P1A1P-132)
zadanie 1 2 3]4 5 6 7 3 9 10 11\12a]12b|13|14\15\16\17a\17b\18|19\2o\21\22\23

latwos¢ | 053 | 044 | 0,32 \ 011 | 030 | 077 | 035 | 046 | 054 | 0,78 | 0,15 \ 0,36 ] 0,55 | 0,27 ‘ 0,23 | 0,35 \ 0,36 \ 0,16 \ 0,08 \ 0,36 | 0,35 | 0,65 \ 0,21 | 0,58 \ 0,36

zadanie 24a 24b 25a | 25b 26a 26b 27 28 29 30 31

tatwos¢ 0,32 0,26 0,66 ‘ 0,57 0,37 0,44 0,32 0,41 0,61 0,39 0,19

Geografia, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz dla stabo widzacego 16 pkt. (MGE-P1A4P-132)

zadanie 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12a 12b 13 14 15 16a 16b 17 18 19 20a 20b 21 22

tatwos¢ 1,00 0,33 0,33 0,67 0,33 0,67 0,17 0,33 0,33 0,67 0,67 0,33 0,33 0,33 0,50 0,33 0,00 0,00 0,00 0,50 0,00 0,33 0,00 0,33 0,83

zadanie 23 24 25a | 25b 26a 26b 27 28 29 30 31

tatwosc¢ 0,67 0,83 0,33 0,67 0,67 1,00 0,50 0,67 0,33 0,50 0,00

Geografia, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz dla nieslyszacego (MGE-P1A7P-132)
zadanie 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12a | 12b 13 14 15 16 17a | 17b 18 19 20 21 22 23

tatwos¢ 1,00 0,50 0,50 0,00 0,25 0,50 0,50 0,50 0,00 0,50 0,00 1,00 0,50 0,50 0,00 0,25 0,25 0,00 0,00 0,25 0,25 0,25 0,00 0,00 0,00

zadanie 24a 24b 25a 25b 26a 26b 27 28 29 30 31

tatwosc¢ 0,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,50 0,75 0,25 0,25

Geografia, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MGE-R1A1P-132)

zadanie 1 2 3 4 5 6 7 8a 8b 8c 9 10 11 12 13 14 15 16a 16b 17 18 19a 19b 20 21

tatwosce 0,93 0,43 0,48 0,51 0,29 0,51 0,42 0,71 0,60 0,68 0,41 0,25 0,50 0,49 0,31 0,18 0,35 0,54 0,73 0,57 0,16 0,39 0,52 0,54 0,40

zadanie 22 23 24 25 26 27a 27b 28a 28b 29 30 3la 31b 32 33 34a 34b 35 36a 36b

tatwosc 0,21 0,27 0,18 ’ 0,75 0,37 0,44 0,55 0,46 0,40 0,38 0,58 0,22 0,67 0,62 0,58 0,55 0,56 0,43 0,17 0,40

Geografia, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz dla stabo widzacego 16 pkt. (MGE-R1A4P-132)
zadanie 1 2 3 4 5 6 7 8a 8b 8c 9 10 11 12 13 14 15 16a | 16b 17 18 19a | 19 20 21

tatwos¢ 1,00 0,50 0,50 0,25 0,00 0,00 0,50 0,50 0,00 0,50 0,50 0,25 0,50 0,25 0,00 0,00 0,50 1,00 0,50 0,25 0,50 0,25 0,00 0,00 0,00

zadanie 22 23 24 25 26 27a 27b 28a 28b 29 30a 30b 31 32 33 34a 34b 35 36a 36b

tatwosce 0,00 0,00 0,00 0,75 0,50 0,50 0,50 1,00 0,50 0,25 0,00 1,00 1,00 1,00 0,50 0,50 0,00 1,00 0,50 0,50

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Geografia - wspolczynniki latwosci 2013

Geografia, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MGE-R2A1A-132)
Czadanie | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 1 12| 18 | 14| 15

\ latwosé \ 0,75 \ 1,00 \ 1,00 \ 0,75 ] 0,50 \ 0,75 | 1,00 \ 0,50 \ 1,00 \ 0,75 \ 1,00 \ 1,00 ] 0,50 | 1,00 ‘ 0,50

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Historia - wspoélczynniki latwosci 2013

Historia, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz standardowy (MHI-P1A1P-132)

zadanie | 1A 1B 2A 2B 2C 2D 3 4A 4B 5 6 7 8A 8B 8C 9 10A | 108 | 10C | 11A | 11B | 12A | 12B | 12C | 13A
fatwos¢ | 043 | 031 | 078 | 045 | 045 | 071 | 049 020 | 068 | 069 | 030 | 046 | 053 | 050 | 048 | 057 | 044 | 047 | 055 013 | 056 | 048 | 018 | 059 | 080
zadanie | 13B | 13C | 14A | 14B | 14C | 15A | 15B | 15C | 15D | 15E | 15F 16 17 18A | 188 | 19A | 19B | 19C | 20 | 21A | 21B | 21Cc | 22 23 24A
tatwosé | 053 | 049 | 070 | 087 | 090 @ 058 | 055 | 048 | 071 | 0,70 | 050 | 032 | 046 | 035 | 073 | 052 | 062 | 051 | 08 | 041 | 033 | 046 | 048 | 048 | 027
zadanie | 24B | 24C | 25A | 25B | 25C | 26A | 26B | 26C | 26D | 27 | 28 | 20A | 29B | 20C | 30A | 30B 31

fatwos¢ | 032 | 069 | 040 092 | 062 | 074 | 056 | 036 | 042 | 045 | 048 | 026 | 055 | 023 | 026 | 043 | 095

Historia, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz dla stabo widzacego 16 pkt. (MHI-P1A4P-132

zadanie | 1A 1B 2A 2B 2C 2D 3 4A 4B 5 6 7 8A 8B 8C 9 10A | 108 | 10C | 11A | 11B | 12A | 12B | 12C | 13A
fatwos¢ | 075 | 038 | 1,00 | 050 | 1,00 | 100 | 075 | 000 | 100 075 | 025 | 050 | 08 | 050 | 050 | 075 | 063 | 100 | 050 | 000 | 000 | 100 | 075 | 075 | 075
zadanie | 13B | 13C | 14A | 14B | 14C | 15A | 15B | 15C | 18D | 15E | 15F 16 17 18A | 188 | 18C | 19A | 19B 20 | 21A | 21B | 21c | 22 23 24A
fatwos¢ | 0,00 | 025 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 075 | 050 | 067 | 1,00 | 050 | 050 | 025 | 038 | 075 | 075 | 025 | 075 | 0,75 | 1,00 | 075 | 038 | 050 | 063 | 050 | 050
zadanie | 24B | 24C | 25A | 25B | 25C | 26A | 26B | 26C | 26D | 27 | 28 [ 29A | 29B | 20C | 30A | 30B 31

fatwos¢ | 050 | 1,00 | 050 | 088 | 100 | 075 | 050 | 075 | 1,00 | 075 | 063 | 025 | 100 | 025 | 050 | 0,00 | 1,00

Historia, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz dla nieslyszacego (MHI-P1A7P-132)

zadanie 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
tatwos¢ | 050 | 050 | 1,00 | 1,00 | 000 & 100 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 067 | 050 | 040 | 033 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 075 | 075 | 075 | 050 | 000 | 050 | 1,00 | 025 | 0,00
zadanie | 26 27 28 29 30 31 32 33

fatwos¢ | 0,00 | 060 | 1,00 | 050 | 1,00 & 100 | 1,00 | 033

Historia, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MHI-R1A1P-132)

zadanie 1 2 3 4 5A 5B 6 7 8A 8B 9 10A | 10B 11 12A | 12B 13 14 15 16 17 18 19 20 21
tatwos¢ | 044 | 062 | 064 | 067 | 053 & 063 | 084 | 051 | 093 | 048 | 067 K 077 | 064 | 049 | 073 | 052 | 040 | 047 | 081 | 072 | 061 | 080 | 089 | 055 | 051
zadanie 22 23 24 25 26

fatwos¢ | 0,70 | 074 | 028 | 085 | 042

Historia, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz dla stabo widzacego 16 pkt. (MHI-R1A4P-132)

zadanie 1 2 3 4 5A 5B 6 7 8A 8B 9 10A | 108 11 12A | 128 13 14 15 16 17 18 19 20 21
fatwosé | 0,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 100 | 100 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 100 | 100 | 000 | 1,00 | 1,00 | 000 | 000 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 000 | 1,00
zadanie 22 23 24 25 26

tatwos¢ | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 050

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Historia - wspoélczynniki latwosci 2013

Historia, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz dla nieslyszacego (MHI-R1A7P-132)

zadanie 1 2 3]4 5A’58|6‘7‘8A‘BB‘9‘10A’108|11|12A 128‘13‘14‘15‘16|17‘18‘19‘20‘21
latwosé | 1,00 | 1,00 | 1,00 \ 0,00 | 1,00 \ 1,00 ] 1,00 \ 1,00 \ 1,00 \ 0,00 \ 1,00 \ 1,00 ] 1,00 | 1,00 ‘ 1,00 | 1,00 \ 1,00 \ 1,00 \ 1,00 \ 1,00 | 1,00 | 1,00 \ 1,00 | 1,00 \ 0,00
zadanie 22 23 24 25 26
fatwos¢ | 1,00 | 1,00 | 000 | 100 | 0,80

Historia, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MHI-R2A1N-132)

zadanie

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

tatwosc¢

1,00

0,92

0,93

0,75

0,83

0,20

0,67

0,56

0,58

0,17

0,67

0,50

0,33

0,78

1,00

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Historia muzyki - wspolczynniki latwosci 2013

Historia muzyki, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz standardowy (MHM-P1A1P-132)

zadanie | 1 2 3]4 5’6|7‘8‘9‘10‘11‘12’13|14|15‘16‘17‘18‘19‘20|21‘22‘23‘24‘25
latwos¢ | 0,82 | 092 | 041 \ 043 | 017 \ 0,40 ] 0,25 \ 0,50 \ 0,44 \ 0,25 \ 0,95 \ 0,59 ] 0,34 | 0,63 ‘ 0,58 | 0,40 \ 0,48 \ 0,42 \ 0,27 \ 0,77 | 0,34 | 0,57 \ 0,74 | 0,43 \ 0,70
zadanie 26 27 28 29 30
latwos¢ | 0,36 | 037 | 027 | 040 | 038

Historia muzyki, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MHM-R1A1P-132)

zadanie 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20.1.1 | 20.1.2 | 20.1.3 | 20.1.4 | 20.1.5 | 20.1.6
tatwos¢ 0,50 0,44 0,11 0,22 0,22 0,33 0,44 0,44 0,56 0,11 0,11 0,17 0,44 0,44 0,67 0,37 0,74 0,33 0,56 0,89 0,64 0,49 0,38 0,56 0,56
zadanie 20.2 20.3
tatwosc 0,67 0,89

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Historia sztuki - wspolczynniki latwosci 2013

Historia sztuki, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz standardowy (MHS-P1A1P-132)
zadanie 1 2 3]4 5a 5b 5c 5d 6\7\8\9]10|11|12\13\14\15\16\17|18a\18b\19\20\21a

latwosé | 0,36 | 047 | 0,18 \ 069 | 025 | 039 | 013 | 025 | 046 \ 0,54 \ 0,51 \ 0,44 ] 0,46 | 0,53 ‘ 0,28 | 0,36 \ 0,70 \ 0,59 \ 0,71 \ 0,27 | 0,55 | 0,57 \ 0,61 | 0,64 \ 0,35

zadanie 21b 21c 22 23 24 25 26 27 28

tatwos¢ 0,62 0,61 0,47 ‘ 0,32 0,37 0,62 0,42 0,33 0,55

Historia sztuki, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MHS-R1A1P-132)

zadanie 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13A 13B 13C 13D 13E 14A 14B 14C 14D 14E

tatwosc¢ 0,68 0,68 0,59 0,51 0,47 0,41 0,38 0,56 0,31 0,37 0,58 0,34 0,61 0,67 0,61 0,55 0,42 0,52 0,41 0,41 0,32 0,81

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Informatyka - wspolczynniki latwosci 2013

Informatyka, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz standardowy (MIN-P1A1P-132)
\zadanie]la\1b\2a]2b]2c]2d|3a\3b\3c\3d\3e\3f]3g

\ latwosé \ 0,46 \ 0,46 \ 0,52 \ 0,75 ] 0,62 \ 0,44 | 0,82 ‘ 0,99 ‘ 0,82 ‘ 0,79 ‘ 0,71 ‘ 0,72 ] 0,71

Informatyka, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz dla stabo widzacego 16 pkt. (MIN-P1A4P-132)

zadanie

la

1b

2a

2b

2c

2d

3a

3b

3c

3d

3e

3f

39

tatwosc¢

0,50

0,40

1,00

1,00

1,00

1,00

1,00

1,00

1,00

1,00

1,00

1,00

1,00

Informatyka, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz standardowy (MIN-P2A1P-132)

zadanie

4a

4b

4c

4d

5a

5b

5c

5d

5e

6a

6b

6C

6d

tatwosc¢

0,23

0,11

0,13

0,15

0,79

0,73

0,62

0,42

0,42

0,75

0,47

0,45

0,72

Informatyka, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz dla stabo widzacego 16 pkt. (MIN-P2A4P-132)

zadanie

4a

4b

4c

4d

5a

5b

5c

5d

5e

6a

6b

6C

6d

tatwosc¢

0,00

0,00

0,00

0,00

1,00

1,00

1,00

1,00

1,00

1,00

1,00

0,00

0,40

Informatyka, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MIN-R1A1P-132)

zadanie

la

1b

1c

2a

2b

2c

2d

3a

3b

3c

3d

3e

3f

tatwos¢

0,88

0,86

0,54

1,00

1,00

1,00

1,00

0,62

0,61

0,69

0,67

0,56

0,34

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Informatyka - wspolczynniki latwosci 2013

Informatyka, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MIN-R2A1P-132)

‘zadanie‘4a‘4b‘4c’4d’4e’5a|5b‘5c‘5d‘5e‘6a‘6b’60
‘ tatwosé ‘ 0,75 ‘ 0,43 ‘ 0,41 ‘ 0,48 ] 0,25 ‘ 0,68 | 0,65 ‘ 0,40 ‘ 0,63 ‘ 0,35 ‘ 0,48 ‘ 0,20 ] 0,20

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Jezyk angielski - wspolczynniki latwosci 2013

Jezyk angielski, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz standardowy (MJA-P1A1P-132)

zadanie | 1.1 1.2 1.3 ] 1.4 15 2.1 2.2 2.3 2.4 25 3.1 3.2 3.3 3.4 3.5 41 4.2 4.3 44 \ 45 46 47 \ 5.1 \ 5.2 \ 5.3
fatwos¢ | 076 | 080 | 056 | 064 | 062 061 | 073 053 | 076 | 053 | 062 065 | 060 | 064 | 075 | 100 | 075 | 066 | 087 | 066 | 076 | 074 | 074 068 | 073

zadanie 5.4 5.5 5.6 6.1 6.2 6.3 6.4 6.5 6.6 6.7 7_infl | 7_inf2 | 7_inf3 | 7_inf4 | 7_popr | 8_infl | 8_inf2 | 8_inf3 | 8_inf4 | 8_for | 8_bog | 8_popr
tatwos¢ 0,72 0,73 0,72 ‘ 0,82 0,64 0,68 0,83 0,75 0,64 0,55 0,75 0,82 0,67 0,67 0,58 0,72 0,67 0,77 0,55 0,66 0,57 0,54

Jezyk angielski, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz dla slabo slyszacego (MJA-P1A3P-132)

zadanie 1.1 1.2 1.3 14 15 16 17 21 2.2 2.3 24 25 2.6 3.1 3.2 33 34 35 3.6 3.7 4 infl | 4_inf2 | 4_inf3 | 4_inf4 | 4_popr

tatwosc¢ 1,00 0,60 0,56 0,68 0,56 0,60 0,64 0,68 0,72 0,52 0,68 0,68 0,44 0,60 0,32 0,44 0,68 0,56 0,36 0,32 0,56 0,52 0,48 0,28 0,40

zadanie | 5.infl | 5_inf2 | 5_inf3 | 5_inf4 | 5 for | 5_bog | 5_popr
tatwos¢ 0,42 0,46 0,52 0,40 0,48 0,38 0,38

Jezyk angielski, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz dla stabo widzacego 16 pkt. (MJA-P1A4P-132)
zadanie | 1.1 1.2 13 1.4 15 2.1 2.2 23 2.4 25 3.1 3.2 33 3.4 35 4.1 4.2 4.3 4.4 45 46 47 5.1 5.2 5.3

tatwos¢ 0,61 0,76 0,45 0,64 0,55 0,64 0,82 0,48 0,70 0,52 0,58 0,48 0,61 0,64 0,73 1,00 0,64 0,82 0,76 0,64 0,67 0,64 0,79 0,73 0,76

zadanie 54 55 5.6 6.1 6.2 6.3 6.4 6.5 6.6 6.7 7_infl | 7_inf2 | 7_inf3 | 7_inf4 | 7_popr | 8_infl | 8_inf2 | 8_inf3 | 8_inf4 | 8_for | 8_bog | 8_popr
tatwosc¢ 0,70 0,70 0,85 0,76 0,73 0,61 0,73 0,73 0,55 0,55 0,73 0,82 0,70 0,64 0,52 0,68 0,70 0,82 0,59 0,70 0,50 0,47

Jezyk angielski, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz dla niewidomego (MJA-P1A6P-132)

zadanie 11 1.2 13 14 15 21 2.2 23 24 25 31 3.2 3.3 34 35 4.1 4.2 4.3 4.4 4.5 4.6 4.7 5.1 5.2 53

tatwosce 1,00 0,00 0,50 1,00 0,50 0,50 0,50 0,00 0,50 0,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,50 0,00 0,50 0,00 0,00 0,00 0,50 0,50 0,50

zadanie 5.4 55 5.6 6.1 6.2 6.3 6.4 6.5 6.6 6.7 7_infl | 7_inf2 | 7_inf3 | 7_inf4 | 7_popr | 8_infl | 8_inf2 | 8_inf3 | 8_inf4 | 8 for | 8 _bog | 8_popr
tatwosc¢ 0,00 1,00 1,00 ’ 0,50 0,00 0,50 0,50 0,00 0,50 0,50 1,00 1,00 1,00 1,00 0,50 0,00 0,75 0,50 0,25 0,75 0,50 0,25

Jezyk angielski, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz dla nieslyszacego (MJA-P1A7P-132)
zadanie 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 |12 tresc|12_bog |12_popr| 13_infl | 13 _inf2 | 13_inf3 | 13_inf4 | 13_inf5 | 13 for | 13_bog |13_popr
fatwos¢ | 0,17 | 0,76 | 059 | 0,73 | 062 & 083 | 029 | 067 | 055 | 039 | 041 | 059 | 047 | 075 | 029 | 035 | 062 | 032 | 021 | 039 | 028 | 0,29

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Jezyk angielski - wspolczynniki latwosci 2013

Jezyk angielski, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MJA-R1A1P-132)

\ zadanie ] 1.1 \ 1.2 \ 1.3 ] 1.4 ] 15 ] 2.1 | 22 \ 2.3 \ 2.4 \ 2.5 ‘3_tresc‘3_kom’3_bog|3_p0pr
\ tatwosé \ 0,76 \ 0,34 \ 0,67 \ 0,46 ] 0,20 \ 0,21 | 0,25 \ 0,34 \ 0,43 \ 0,39 \ 0,85 \ 0,84 ] 0,65 | 0,62

Jezyk angielski, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz dla stabo slyszacego (MJA-R1A3P-132)

zadanie 1.1 1.2 1.3 14 15 2.1 2.2 2.3 24 25 | 3_tresc | 3_kom | 3_bog | 3_popr
tatwosé 0,75 0,75 0,75 0,25 0,25 0,00 0,25 0,00 0,00 0,25 0,95 1,00 0,60 0,25

Jezyk angielski, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz dla stabo widzacego 16 pkt. (MJA-R1A4P-132)

zadanie 1.1 1.2 13 14 15 2.1 2.2 2.3 24 2.5 |3_tresc | 3_kom | 3_bog 3_poprb
tatwos¢ 0,50 0,50 0,63 0,38 0,25 0,13 0,13 0,25 0,38 0,38 0,88 0,72 0,68 0,63

Jezyk angielski, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MJA-R2A1P-132)

zadanie 4.1 4.2 4.3 4.4 4.5 5.1 5.2 5.3 5.4 5.5 6.1 6.2 6.3 6.4 6.5 7.1 7.2 7.3 7.4 7.5

8.1

8.2

8.3

8.4

9.1

tatwosce 0,74 0,68 0,58 0,81 0,77 0,64 0,80 0,60 0,83 0,58 0,69 0,79 0,70 0,78 0,66 0,84 0,70 0,82 0,90 0,66

0,61

0,69

0,42

0,65

0,79

zadanie 9.2 9.3 9.4 9.5 9.6
tatwosc 0,54 0,38 0,35 0,58 0,85

Jezyk angielski, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz dla stabo slyszacego (MJA-R2A3P-132)

zadanie 4.1 4.2 4.3 4.4 4.5 5.1 5.2 53 5.4 6.1 6.2 6.3 6.4 6.5 6.6
tatwosc 1,00 1,00 1,00 1,00 0,67 1,00 1,00 1,00 1,00 0,33 0,67 0,67 0,67 0,33 0,67

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Jezyk angielski - wspolczynniki latwosci 2013

Jezyk angielski, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz dla slabo widzacego 16 pkt. (MJA-R2A4P-132)

zadanie | 4.1 4.2 4.3 ] 44 45 ] 5.1 | 5.2 \ 5.3 \ 5.4 \ 5.5 \ 6.1 \ 6.2 ] 6.3 | 6.4 | 6.5 7.1 \ 7.2 \ \ 74 \ 5 | 8.1 \ 8.2 \ \ 8.4 \ 9.1
latwosé¢ | 0,75 | 063 | 0,63 \ 075 | 075 \ 0,50 | 0,63 \ 0,38 \ 0,50 \ 0,38 \ 0,63 \ 0,50 ] 0,63 | 0,75 ‘ 050 | 0,88 \ 0,75 \ 0,88 \ 0,88 \ 0,63 | 0,50 | 0,63 \ 0,25 | 0,50 \ 0,75
zadanie 9.2 9.3 9.4 9.5 9.6
fatwos¢ | 075 | 025 | 025 | 050 | 088

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Jezyk angielski dwujezyczny - wspolczynniki latwosci 2013

Jezyk angielski dwujezyczny, egzamin pisemny, poziom dwujezyczny, arkusz standardowy (MAD-R1A1A-132)

zadanie 11 1.2 13 ’ 1.4 21 2.2 2.3 24 25 2.6 3.1 3.2 33 34 35 4.1 4.2 4.3 4.4 ‘ 4.5 4.6 4.7 51 5.2 53
tatwos$c 0,78 0,61 0,61 ‘ 0,78 0,50 0,44 0,39 0,56 0,61 0,78 0,33 0,22 0,28 0,17 0,28 0,61 0,89 0,83 0,83 ‘ 0,44 0,11 0,28 0,61 0,61 0,61
zadanie 5.4 6.1 6.2 6.3 6.4 7.1 7.2 7.3 7.4 7.5 8.1 8.2 8.3 8.4 8.5 9.1 9.2 9.3 9.4 9.5 |10_tresc|10_spoj|10_zakr|10_popr
tatwos¢ 0,72 0,89 0,61 ‘ 0,83 0,67 0,78 0,33 0,50 0,50 0,50 0,11 0,22 0,28 0,56 0,50 0,06 0,00 0,17 0,11 0,06 0,53 0,75 0,46 0,50

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Jezyk francuski - wspolczynniki latwosci 2013

Jezyk francuski, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz standardowy (MJF-P1A1P-132)
zadanie | 1.1 1.2 1.3 ] 1.4 15 2.1 2.2 2.3 2.4 25 3.1 3.2 3.3 3.4 3.5 41 4.2 4.3 44 \ 45 46 47 \ 5.1 \ 5.2 \ 5.3

tatwos$c 0,76 0,85 0,75 ‘ 0,70 0,92 0,77 0,62 0,70 0,71 0,48 0,41 0,49 0,56 0,54 0,60 0,59 0,76 0,63 0,70 ‘ 0,89 0,70 0,82 ‘ 0,67 ‘ 0,78 ‘ 0,83

zadanie 5.4 5.5 5.6 5.7 6.1 6.2 6.3 6.4 6.5 6.6 7_i1 7_i2 7_i3 7_i4 | 7_popr | 8_i1 8 i2 8 i3 8_i4 8 for | 8_bog | 8_popr
tatwos¢ 0,77 0,73 0,68 ‘ 0,84 0,89 0,85 0,90 0,90 0,80 0,82 0,86 0,91 0,91 0,80 0,63 0,88 0,93 0,88 0,85 0,81 0,72 0,51

Jezyk francuski, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MJF-R1A1P-132)

zadanie 1.1 1.2 1.3 14 15 2.1 2.2 2.3 24 25 | 3_tresc |3_komp| 3_bog | 3_popr
tatwosé 0,30 0,33 0,39 0,67 0,09 0,36 041 0,56 0,43 0,47 0,86 0,89 0,66 0,41

Jezyk francuski, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MJF-R2A1P-132)
zadanie | 4.1 4.2 4.3 4.4 45 5.1 5.2 53 5.4 55 6.1 6.2 6.3 6.4 65 | 71 72 73 7.4 75 8.1 8.2 8.3 8.4 9.1

tatwos¢ 0,93 0,91 0,98 0,70 0,69 0,80 0,64 0,84 0,72 0,94 0,78 0,98 0,63 0,78 0,61 0,63 0,63 0,89 0,83 0,79 0,93 0,86 0,77 0,84 0,62

zadanie 9.2 9.3 9.4 9.5 9.6
tatwosc 0,68 0,67 0,63 0,42 0,59

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Jezyk francuski dwujezyczny - wspolczynniki latwosci 2013

Jezyk francuski dwujezyczny, egzamin pisemny, poziom dwuje¢zyczny, arkusz standardowy (MFD-R1A1F-132)

zadanie 11 1.2 13 ’ 1.4 21 2.2 2.3 24 25 2.6 3.1 3.2 33 34 35 4.1 4.2 4.3 4.4 ‘ 4.5 4.6 4.7 51 5.2 53
tatwosc 0,79 0,79 0,81 ‘ 0,88 0,51 0,56 0,70 0,72 0,56 0,42 0,84 0,77 0,91 0,72 0,74 0,72 0,95 0,74 0,93 ‘ 0,35 0,98 0,95 0,88 0,98 0,91
zadanie 5.4 6.1 6.2 6.3 6.4 7.1 7.2 7.3 7.4 7.5 8.1 8.2 8.3 8.4 8.5 9.1 9.2 9.3 9.4 9.5 |10_tresc(10_spojn 10_zakr|10_popr
tatwos¢ 0,93 0,81 0,86 ‘ 0,98 0,88 0,42 0,60 0,65 0,44 0,84 0,47 0,16 0,44 0,37 0,56 0,05 0,23 0,51 0,12 0,28 0,64 0,80 0,63 0,59

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Jezyk hiszpanski - wspolczynniki latwosci 2013

Jezyk hiszpanski, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz standardowy (MJH-P1A1P-132)

zadanie | 1.1 1.2 13 | 14 15 2.1 2.2 23 2.4 25 31 3.2 3.3 3.4 35 41 4.2 4.3 44 | 45 4.6 47 | 51 | 52 5.3
latwos¢ | 0,91 | 0,78 | 0,65 ‘ 058 | 092 | 091 | 097 | 094 | 098 | 091 | 087 | 079 | 054 | 079 | 0,73 | 087 | 085 | 092 | 085 ‘ 085 | 091 | 086 ‘ 0,51 | 044 | 0,76
zadanie 5.4 5.5 5.6 5.7 6.1 6.2 6.3 6.4 6.5 6.6 7_i1 7_i2 7_i3 7_i4 | 7_popr | 8_i1 8 i2 8 i3 8_i4 | 8 form | 8 _bog | 8 popr

latwos¢ | 058 | 054 | 0,64 \ 072 | 079 | 092 | 045 | 084 | 082 | 069 | 084 | 080 | 091 | 054 | 072 | 0,75 | 0,72 | 084 | 064 | 073 | 062 | 052

Jezyk hiszpanski, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MJH-R1A1P-132)

zadanie 1.1 1.2 1.3 14 15 2.1 2.2 2.3 24 25 | 3_tresc |3_komp| 3_bog | 3_popr

tatwos¢ | 033 | 0,10 | 017 | 000 | 028 | 052 | 038 | 018 | 067 | 020 | 0,78 | 0,73 | 060 | 0,48

Jezyk hiszpanski, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MJH-R2A1P-132)

zadanie 41 42 43 4.4 45 5.1 5.2 5.3 5.4 55 6.1 6.2 6.3 6.4 6.5 71 7.2 7.3 7.4 75 8.1 8.2 8.3 8.4 9.1
latwos¢ | 087 | 055 | 083 | 078 | 070 | 068 | 058 | 077 | 067 | 053 | 083 | 052 | 050 | 067 | 0,70 | 013 | 0,78 | 043 | 088 | 088 | 047 | 085 | 085 | 048 | 040
zadanie 9.2 9.3 9.4 9.5 9.6

latwos¢ | 0,15 | 0,70 | 043 | 040 | 043

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Jezyk hiszpanski dwujezyczny - wspolczynniki latwosci 2013

Jezyk hiszpanski dwujezyczny, egzamin pisemny, poziom dwujezyczny, arkusz standardowy (MHD-R1A1H-132)

zadanie 11 1.2 13 ’ 1.4 21 2.2 2.3 24 25 2.6 3.1 3.2 33 34 35 4.1 4.2 4.3 4.4 ‘ 4.5 4.6 4.7 51 5.2 53
tatwos$c 0,95 0,79 1,00 ‘ 0,37 0,39 0,79 0,58 0,42 0,32 0,50 0,37 0,71 0,82 0,84 0,84 0,87 0,76 0,71 0,68 ‘ 0,53 0,66 0,76 0,55 0,71 0,32
zadanie 5.4 6.1 6.2 6.3 6.4 7.1 7.2 7.3 7.4 7.5 8.1 8.2 8.3 8.4 8.5 9.1 9.2 9.3 9.4 9.5 |10_tresc|10_spoj|10_zakr|10_popr
tatwos¢ 0,68 0,61 0,82 ‘ 0,76 0,76 0,68 0,42 0,32 0,34 0,39 0,21 0,24 0,32 0,08 0,18 0,39 0,29 0,47 0,32 0,39 0,73 0,95 0,72 0,70

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Jezyk lacinski i kultura antyczna - wspolczynniki latwosci 2013

Jezyk lacinski i kultura antyczna, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz standardowy (MKL-P1A1P-132)
Czadanie | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 1 12| 18 | 14| 15 1 | 17

‘ tatwosé ‘ 0,57 ‘ 0,43 ‘ 0,66 ‘ 0,63 ] 0,81 ‘ 0,60 | 0,97 ‘ 0,71 ‘ 0,52 ‘ 0,67 ‘ 0,57 ‘ 0,83 ] 0,45 | 0,59 | 0,60 | 055 ‘ 0,67

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Jezyk niemiecki - wspolczynniki latwosci 2013

Jezyk niemiecki, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz standardowy (MJN-P1A1P-132)

zadanie | 1.1 1.2 13 | 14 15 2.1 2.2 23 2.4 25 31 3.2 3.3 3.4 35 41 4.2 4.3 44 | 45 4.6 47 | 51 | 52 | 53
latwos¢ | 043 | 032 | 0,73 ‘ 047 | 074 | 064 | 073 | 057 | 068 | 046 | 040 @ 056 | 080 | 070 | 0,72 | 051 | 057 | 042 | 047 ‘ 048 | 031 | 0,72 ‘ 0,23 | 0,39 ‘ 0,34
zadanie 5.4 5.5 5.6 5.7 6.1 6.2 6.3 6.4 6.5 6.6 7_infl | 7_inf2 | 7_inf3 | 7_inf4 | 7_popr | 8_infl | 8_inf2 | 8_inf3 | 8_inf4 | 8_for | 8_bog | 8_popr
latwos¢ | 037 | 027 | 041 \ 055 | 068 | 068 | 057 | 054 | 052 | 054 | 093 | 086 | 081 | 075 | 043 | 0,79 | 061 | 086 | 077 | 074 | 054 | 035

Jezyk niemiecki, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz dla slabo slyszacego (MJN-P1A3P-132)
zadanie 1.1 1.2 1.3 14 15 16 17 21 2.2 2.3 24 25 2.6 2.7 3.1 3.2 33 34 35 3.6 4 infl | 4_infl | 4_infl | 4_infl | 4_popr
latwos¢ | 029 | 043 | 014 | 000 | 057 | 000 | 029 | 014 | 014 | 000 | 014 | 014 | 029 | 057 | 057 | 057 | 029 | 057 | 043 | 029 | 0,71 | 071 | 0,29 | 043 | 0,00
zadanie | 5.infl | 5_inf2 | 5_inf3 | 5_inf4 | 5 for | 5_bog | 5_popr
latwos¢ | 057 | 050 | 086 | 057 | 057 | 043 | 0,07

Jezyk niemiecki, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz dla stabo widzacego 16 pkt. (MJN-P1A4P-132)
zadanie 1.1 1.2 1.3 1.4 15 21 22 2.3 2.4 25 31 3.2 33 3.4 35 41 42 43 4.4 45 46 47 5.1 5.2 5.3
latwos¢ | 055 | 045 | 082 | 064 | 100 | 073 | 091 | 073 | 073 | 064 | 055 073 | 073 | 082 | 091 | 036 | 073 | 045 | 045 | 073 | 045 | 082 | 027 | 045 | 045
zadanie 54 55 5.6 5.7 6.1 6.2 6.3 6.4 6.5 6.6 7_infl | 7_inf2 | 7_inf3 | 7_inf4 | 7_popr | 8_infl | 8_inf2 | 8_inf3 | 8_inf4 | 8_for | 8_bog | 8_popr
latwos¢ | 027 | 036 | 082 | 073 | 064 | 082 | 091 | 082 | 055 | 082 | 091 | 091 | 091 | 091 | 073 | 0,86 | 0,77 | 086 | 082 | 086 | 064 | 055

Jezyk niemiecki, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz dla niestyszacego (MJN-P1A7P-132)
zadanie 1 2 2 4 5 6 7 8 9 10 11 12_tre | 12_bog [12_popr| 13_infl | 13_inf2 | 13_inf3 | 13_inf4 | 13_inf5 | 13_for | 13_bog |13_popr
latwos¢ | 080 | 050 | 080 | 070 | 050 | 050 | 050 | 067 | 050 | 0,71 | 057 | 050 | 050 | 050 | 050 | 050 | 050 | 050 | 050 | 050 | 050 | 0,50

Jezyk niemiecki, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MJN-R1A1P-132)
zadanie 1.1 1.2 1.3 14 15 2.1 2.2 2.3 2.4 25 3_tre | 3_kom | 3_bog | 3_popr
latwos¢ | 067 | 037 | 020 | 058 | 072 | 050 | 035 | 036 | 093 | 035 | 090 | 086 | 065 | 037

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Jezyk niemiecki - wspolczynniki latwosci 2013

Jezyk niemiecki, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz dla stabo widzacego 16 pkt. (MJN-R1A4P-132)

\ zadanie ] 1.1 \ 1.2 \ 1.3 ] 1.4 ] 15 ] 2.1 | 22 \ 2.3 \ 2.4 \ 2.5 ‘3_tre ‘3_k0m’3_bog|3_popr
\ latwosé \ 0,00 \ 0,00 \ 0,00 \ 0,67 ] 0,67 \ 0,33 | 0,33 \ 0,00 \ 1,00 \ 0,00 \ 0,93 \ 1,00 ] 0,53 | 0,17

Jezyk niemiecki, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz dla nieslyszacego (MJN-R1A7P-132)

zadanie 1.1 1.2 1.3 14 15 2.1 2.2 2.3 24 25 3_tre | 3_kom | 3_bog | 3_popr

fatwos¢ | 1,00 | 1,00 | 000 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 0,75

Jezyk niemiecki, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MJN-R2A1P-132)

zadanie | 4.1 42 43 4.4 45 5.1 52 5.3 5.4 5.5 6.1 6.2 6.3 6.4 6.5 71 7.2 7.3 7.4 8.1 8.2 8.3 8.4 85 9.1
fatwos¢ | 0,81 | 0,80 | 058 | 0,78 | 057 | 084 | 092 | 046 | 081 | 057 | 093 | 047 | 040 | 086 | 072 | 047 | 056 | 088 | 087 | 0,71 | 081 | 053 | 063 | 056 | 0,34
zadanie | 9.2 9.3 9.4 9.5 9.6

fatwos¢ | 059 | 027 | 071 | 055 | 0,70

Jezyk niemiecki, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz dla stabo widzacego 16 pkt. (MJN-R2A4P-132)

zadanie | 4.1 42 43 4.4 45 5.1 52 53 5.4 55 6.1 6.2 6.3 6.4 6.5 7.1 7.2 7.3 7.4 8.1 8.2 8.3 8.4 85 9.1
fatwos¢ | 0,00 | 1,00 | 050 | 050 | 050 | 1,00 | 1,00 | 000 | 1,00 | 050 | 1,00 | 050 | 000 | 1,00 | 1,00 | 050 | 050 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 050 | 1,00 | 050 | 0,00
zadanie 9.2 9.3 9.4 9.5 9.6

tatwos¢ | 0,50 | 0,00 | 050 | 050 | 1,00

Jezyk niemiecki, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz dla niestyszacego (MJN-R2A7P-132)

zadanie

4.1

4.2

4.3

4.4

5.1

5.2

5.3

5.4

55

6.1

6.2

6.3

6.4

6.5 6.6

tatwos¢

1,00

1,00

1,00

1,00

1,00

1,00

1,00

1,00

1,00

0,00

1,00

1,00

1,00

1,00 1,00

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Jezyk niemiecki dwujezyczny - wspolczynniki fatwosci 2013

Jezyk niemiecki dwujezyczny, egzamin pisemny, poziom dwujezyczny, arkusz standardowy (MND-R1A1N-132)

zadanie 11 1.2 13 ’ 1.4 21 2.2 2.3 24 25 2.6 3.1 3.2 33 34 35 4.1 4.2 4.3 4.4 ‘ 4.5 4.6 4.7 51 5.2 53
tatwos$c 0,96 1,00 1,00 ‘ 0,91 0,75 0,82 0,95 0,89 0,73 0,75 0,50 0,71 0,82 0,52 0,71 0,75 0,89 0,46 0,71 ‘ 0,23 0,82 0,79 0,98 0,66 0,71
zadanie 5.4 6.1 6.2 6.3 6.4 7.1 7.2 7.3 7.4 7.5 8.1 8.2 8.3 8.4 8.5 9.1 9.2 9.3 9.4 9.5 10_tre |10_spoj|10_zakr|10_popr
tatwos¢ 0,89 0,55 0,75 ‘ 0,63 0,84 0,80 0,39 0,55 0,82 0,23 0,45 0,64 0,05 0,32 0,57 0,86 0,80 0,89 0,38 0,43 0,79 0,88 0,65 0,58

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Jezyk polski - wspolczynniki latwosci 2013

Jezyk polski, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz standardowy (MPO-P1A1P-132)
Czadanie | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11| 12| 138 | 14 | wes

komp‘ styl ‘ jez ‘ zap ‘ wal

\ latwosé \ 0,86 \ 0,97 \ 0,85 \ 0,42 ] 0,47 \ 0,74 | 0,70 \ 0,56 \ 0,63 \ 0,79 \ 0,88 \ 0,59 ] 0,68 | 0,61 ‘ 0,45

Jezyk polski, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz dla stabo widzacego 16 pkt. (MPO-P1A4P-132)

0,56 \ 0,56 \ 0,51 \ 0,47 \ 0,01

zadanie 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 tresc

komp styl jez zap wal

tatwos¢ 0,82 0,95 0,82 0,40 0,52 0,77 0,69 0,66 0,77 0,78 0,80 0,82 0,70 0,72 0,52

0,60 0,64 0,59 0,52 0,06

Jezyk polski, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz dla niewidomego (MPO-P1A6P-132)

zadanie 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 tresc |

komp styl jez zap wal

tatwos¢ 0,50 1,00 1,00 0,50 0,00 0,75 0,75 0,00 0,50 0,75 0,50 0,50 0,50 0,00 0,50

0,40 0,60 0,63 0,33 0,00

Jezyk polski, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz dla niestyszacego (MPO-P1A7P-132)

zadanie 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 tresc | komp

styl jez_| jez_ll | jez_lll | jez_IV

wal

tatwosce 0,48 1,00 0,86 0,64 0,88 0,95 0,67 0,48 0,33 0,67 0,38 0,57 0,86 0,21 0,27

0,36 0,35 0,39 0,40 0,40

0,01

Jezyk polski, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MPO-R1A1P-132)

zadanie tresc | komp styl ez zap wal
tatwos¢ 0,56 0,72 0,68 0,69 0,51 0,05

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Jezyk polski - wspolczynniki latwosci 2013

Jezyk polski, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz dla stabo widzacego 16 pkt. (MPO-R1A4P-132)

‘ zadanie ‘ tresc ‘ komp‘ styl ’ jez ’ zap ’ wal
- fatwos¢ ‘ 0,63 ‘ 0,75 ‘ 092 | 075 ] 058 | 017

Jezyk polski, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz dla niestyszacego (MPO-R1A7P-132)

zadanie tresc | komp styl jez zap wal
tatwosé 0,92 1,00 1,00 1,00 1,00 0,25

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Jezyk rosyjski - wspolczynniki latwosci 2013

Jezyk rosyjski, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz standardowy (MJR-P1A1P-132)

zadanie | 1.1 12 13 | 14 15 | 21 [ 22 23 24 | 25 3.1 3.2 33 | 34 | 35 | 41 | 42 | 43 | 44 | 45 | 46 | 47 | 51 | 52 | 53
fatwos¢ | 044 | 055 | 0,78 ‘ 094 | 095 | 043 | 054 | 051 | 067 | 045 | 053 | 068 | 051 | 052 | 066 | 057 | 069 | 0,78 | 0,66 ‘ 062 | 047 | 0,62 ‘ 070 | 076 ‘ 0,72
zadanie 5.4 5.5 5.6 5.7 6.1 6.2 6.3 6.4 6.5 6.6 7_i1 7_i2 7_i3 7_i4 | 7_popr | 8_i1 8 i2 8 i3 8_i4 8 for | 8_bog | 8_popr
fatwos¢ | 060 | 075 | 080 054 | 068 | 071 | 083 | 069 | 075 047 | 059 | 062 | 069 | 058 | 032 | 057 | 056 | 056 | 058 | 050 | 040 | 027

Jezyk rosyjski, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz dla stabo widzacego 16 pkt. (MJR-P1A4P-132)
zadanie | 1.1 1.2 13 1.4 15 2.1 2.2 2.3 2.4 25 31 3.2 33 3.4 35 4.1 4.2 4.3 4.4 45 46 47 5.1 5.2 5.3
fatwos¢ | 0,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 100 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 000 | 100 | 1,00 | 000 | 000 | 000 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00
zadanie 5.4 5.5 5.6 5.7 6.1 6.2 6.3 6.4 6.5 6.6 711 7_i2 7_i3 7_i4 | 7_popr | 8_i1 8 i2 8 i3 8 i4 8 for | 8_bog | 8_popr
fatwos¢ | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 000 | 000 | 100 | 100 | 000 | 000 | 000 | 1,00 | 100 | 100 | 1,00 | 000 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 050 | 050 | 0,00

Jezyk rosyjski, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MJR-R1A1P-132)
zadanie 1.1 1.2 13 14 15 2.1 2.2 2.3 24 2.5 | 3_tresc |3_komp| 3_bog | 3_popr ’
tatwos¢ | 0,85 | 092 | 074 | 0,75 | 1,00 @ 028 | 052 | 048 | 043 | 039 | 091 | 087 | 069 | 0,66

Jezyk rosyjski, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MJR-R2A1P-132)
zadanie | 4.1 4.2 43 4.4 45 5.1 5.2 5.3 5.4 5.5 6.1 6.2 6.3 6.4 6.5 7.1 7.2 7.3 7.4 7.5 8.1 8.2 8.3 8.4 9.1
tatwos¢ | 0,90 | 089 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 095 | 097 | 100 | 093 | 092 | 082 | 087 | 087 | 089 | 075 | 09 | 077 | 098 | 1,00 | 087 | 097 | 098 | 097 | 098 | 084

zadanie 9.2 9.3 9.4 9.5 9.6
fatwosé 0,77 0,90 0,70 0,93 0,84

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Jezyk ukrainski - wspolczynniki latwosci 2013

Jezyk ukrainski, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz standardowy (MOU-P1A1P-132)
\ zadanie \ 1 \ 2 \ 3 ] 4 ] 5 ] 6 | 7 \ 3 \ 9 \ 10 \ 11 \ 12 ] 13 fozw_terﬁ jez i1 | jez_i2 \ jez_is\ kom \
‘ tatwos¢ ‘ 0,79 ‘ 1,00 ‘ 1,00 ‘ 1,00 ] 1,00 ‘ 0,71 | 1,00 ‘ 0,68 ‘ 0,88 ‘ 0,82 ‘ 1,00 ‘ 0,94 ] 0,88 | 0,80 | 0,93 | 0091 ‘ 0,81 ‘ 0,79 ‘

Jezyk ukrainski, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MOU-R1A1P-132)

zadanie |roz_tem| jez_il | jez_i2 | jez_i3 | kom
tatwosé 0,81 0,94 1,00 0,92 0,96

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Jezyk wloski - wspolezynniki latwosci 2013

Jezyk wloski, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz standardowy (MJW-P1A1P-132)

zadanie | 1.1 1.2 13 | 14 15 2.1 2.2 23 2.4 25 31 3.2 3.3 3.4 35 41 4.2 4.3 44 | 45 4.6 51 | 52 | 53 | 54
latwos¢ | 0,91 | 1,00 | 0,72 ‘ 091 | 059 | 075 | 084 | 078 | 075 | 0,78 | 047 | 056 | 075 | 056 | 0,78 | 097 | 081 | 0,88 | 1,00 ‘ 094 | 094 | 084 ‘ 0,78 | 0,88 ‘ 1,00
zadanie 5.5 5.6 5.7 6.1 6.2 6.3 6.4 6.5 6.6 6.7 7_i1 7_i2 7_i3 7_i4 | 7_popr | 8_i1 8 i2 8 i3 8_i4 | 8 form | 8 _bog | 8 popr

latwos¢ | 0,88 | 088 | 0,75 \ 081 | 075 | 063 | 072 | 0,75 | 069 | 091 | 081 | 097 | 088 | 091 | 075 | 081 | 092 | 086 | 086 | 080 | 081 | 0,69

Jezyk wloski, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MJW-R1A1P-132)

zadanie 1.1 1.2 1.3 14 15 2.1 2.2 2.3 24 25 | 3_tresc |3_komp| 3_bog | 3_popr

tatwos¢ | 067 | 080 | 093 | 100 | 1,00 | 047 | 033 | 067 | 073 | 073 | 085 | 0,77 | 071 | 0,68

Jezyk wloski, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MJW-R2A1P-132)

zadanie 41 42 43 4.4 45 5.1 5.2 5.3 5.4 55 6.1 6.2 6.3 6.4 6.5 71 7.2 7.3 7.4 75 8.1 8.2 8.3 8.4 9.1
latwos¢ | 087 | 093 | 100 | 080 | 087 | 100 | 1,00 | 093 | 093 | 100 | 093 | 087 | 100 | 100 | 093 | 067 | 1,00 | 053 | 087 | 093 | 080 | 087 | 087 | 087 | 067
zadanie 9.2 9.3 9.4 9.5 9.6

latwos¢ | 067 | 047 | 087 | 067 | 1,00

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Matematyka - wspolczynniki tatwosci 2013

Matematyka, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz standardowy (MMA-P1A1P-132)

zadanie | 1 2 3]4 5 6 7 3 9‘10‘11‘12’13|14|15‘16‘17‘18‘19‘20|21‘22‘23‘24‘25
latwosé | 0,70 | 0,70 | 0,66 \ 083 | 058 | 065 | 073 | 074 | 064 \ 0,45 \ 0,49 \ 0,65 ] 0,91 | 0,70 ‘ 0,62 | 0,59 \ 0,76 \ 0,76 \ 0,46 \ 0,55 | 0,78 | 0,56 \ 0,64 | 0,80 \ 0,68
zadanie 26 27 28 29 30 31 32 33 34
fatwos¢ | 0,60 | 063 | 009 | 050 | 064 | 021 | 032 | 044 | 027

Matematyka, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz dla stabo widzacego 16 pkt. (MMA-P1A4P-132)

zadanie 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
tatwos¢ 0,63 0,67 0,60 0,79 0,52 0,54 0,63 0,54 0,58 0,46 0,38 0,52 0,85 0,65 0,46 0,58 0,67 0,73 0,40 0,48 0,69 0,60 0,52 0,63 0,69
zadanie 26 27 28 29 30 31 32 33 34
tatwosc 0,52 0,60 0,04 0,47 0,69 0,19 0,32 0,43 0,24

Matematyka, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz dla niewidomego (MMA-P1A6P-132)

zadanie 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
tatwos¢ 0,50 0,50 0,00 1,00 0,50 0,50 0,50 0,50 0,50 0,00 0,50 0,50 1,00 0,50 0,50 0,00 0,50 1,00 0,50 0,50 0,50 0,50 0,00 1,00 0,00
zadanie 26 27 28 29 30 31 32 33 34

tatwosc 0,50 0,50 0,00 0,00 0,50 0,00 0,00 0,50 0,50

Matematyka, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz dla nieslyszacego (MMA-P1A7P-132)

zadanie 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
tatwosce 0,38 0,73 0,35 0,54 0,27 0,46 0,42 0,46 0,31 0,19 0,58 0,35 0,77 0,38 0,62 0,42 0,38 0,38 0,31 0,69 0,15 0,23 0,35 0,50 0,65
zadanie 26 27 28 29 30 31 32 33 34

tatwosc 0,33 0,29 0,00 ’ 0,12 0,44 0,04 0,08 0,06 0,04

Matematyka, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MMA-R1A1P-132)

zadanie

1

2

3 4

5

6

7

8

9 10 11 12

tatwos¢

0,62

0,36

0,16 0,68

0,76

0,55

0,54

0,65

0,41 0,26 0,37 0,64

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Matematyka - wspolczynniki tatwosci 2013

Matematyka, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz dla slabo widzacego 16 pkt. (MMA-R1A4P-132)

‘zadanie’1‘2‘3’4’5’6|7‘8‘9‘10‘11‘12
‘tatwoéé \ 0,50 \ 0,00 \ 0,00 \ 0,38 ] 0,50 \ 0,08 ] 0,13 \ 0,50 \ 0,60 \ 0,00 \ 0,00 \ 0,67

Matematyka, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz dla nieslyszacego (MMA-R1A7P-132)
zadanie 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
tatwos¢ | 0,50 | 0,00 | 000 | 050 | 000 | 017 | 000 | 000 | 020 | 000 | 025 | 0,00

Matematyka, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MMA-R2A1A-132)
zadanie 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13a | 13b

1l4a

14b

15a

15b

16a | 16b | 16c | 16d | 17a | 17b
tatwosé | 095 | 1,00 | 095 | 071 | 1,00 | 09 | 09 | 100 | 095 | 1,00 | 1,00 | 090 | 038 | 033 | 1,00 | 090 | 052 | 043 | 048 | 08 | 1,00 | 090 | 057 | 0,19
Matematyka, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MMA-R2A1F-132)
zadanie 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13a 13b 1l4a 14b 15a 15b 16a 16b 16¢c 16d 17a 17b
tatwos¢ | 096 | 1,00 | 089 | 082 | 100 | 100 | 089 | 100 | 1,00 | 1,00 | 086 | 100 | 075 | 071 | 09 | 1,00 | 075 | 079 | 079 | 089 | 093 | 079 | 032 | 043
Matematyka, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MMA-R2A1N-132)
zadanie 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13a | 130 | 14a | 14b | 15a | 15b | 16a | 16b | 16c | 16d | 17a | 17b
tatwosé | 096 | 098 | 089 | 087 | 096 | 100 | 0,80 | 09 | 098 | 1,00 | 094 | 096 | 087 | 087 | 098 | 1,00 K 084 | 083 | 063 | 093 | 09 | 094 | 062 | 055

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.




Wiedza o spoleczenstwie - wspolczynniki latwosci 2013

Wiedza o spoleczenstwie, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz standardowy (MWO-P1A1P-132)

zadanie | 1 2 3]4 5 6 7‘8‘9‘10‘11‘12’13|14|15 16‘17‘18‘19‘20|21‘22‘23‘24‘25

latwosé | 0,68 | 059 | 0,39 \ 020 | 023 | 059 | 031 \ 0,42 \ 0,43 \ 0,21 \ 0,51 \ 0,54 ] 0,33 | 0,23 ‘ 064 | 035 \ 0,49 \ 0,52 \ 0,30 \ 0,54 | 0,49 | 0,49 \ 0,18 | 0,64 \ 0,16

zadanie 26 27 28 29 30 31 32

tatwos¢ 0,51 0,66 0,44 ‘ 0,27 0,79 0,49 0,42

Wiedza o spoleczenstwie, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz dla stabo widzacego 16 pkt. (MWO-P1A4P-132)

zadanie 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
tatwos¢ | 0,74 | 059 | 041 | 037 | 028 | 059 | 041 | 052 | 050 | 063 | 031 | 050 | 039 | 044 | 044 | 022 | 0,70 | 039 | 036 | 058 | 061 | 056 | 030 | 033 | 0,61
zadanie 26 27 28 29 30 31 32

fatwos¢ | 0,19 | 056 | 083 | 044 | 022 | 050 | 047

Wiedza o spoleczenstwie, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz dla niestyszacego (MWO-P1A7P-132)

zadanie 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 | 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
tatwos¢ | 1,00 | 1,00 | 083 | 033 | 1,00 025 | 100 | 083 | 088 | 075 | 033 | 050 | 025 | 067 | 075 | 050 | 025 | 050 | 0,83 | 1,00 | 033 | 030 | 075 | 050 | 1,00
zadanie 26 27 28 29 30 31

fatwos¢ | 1,00 | 1,00 | 075 | 0,25 | 0,00 | 092

Wiedza o spoleczenstwie, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MWO-R1A1P-132)

zadanie | 1A 1B 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17A | 17B 18 19 20A | 20B 21 22
tatwos¢ | 056 | 014 | 024 | 034 | 072 H 017 | 035 | 056 | 019 | 012 | 068 & 048 | 048 | 029 | 040 | 019 | 068 | 031 | 074 | 083 | 083 | 068 | 052 | 022 | 028

zadanie 23 24.1 24.2 24.3

tatwosc 0,75 0,32 0,33 0,73

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



Wiedza o tancu - wspolczynniki latwosci 2013

Wiedza o tancu, egzamin pisemny, poziom podstawowy, arkusz standardowy (MWT-P1A1P-132)
\ zadanie ] 1 \ 2 \ 3 ] 4 ] 5 ] 6 | 7 \ 3 \ 9.1 \ 9.2 \ 9.3 \ 10 ] 11
\ latwosé \ 0,00 \ 0,33 \ 0,33 \ 0,08 ] 0,11 \ 0,56 | 0,33 \ 0,17 \ 0,33 \ 0,27 \ 0,13 \ 0,50 ] 0,56

Wiedza o tancu, egzamin pisemny, poziom rozszerzony, arkusz standardowy (MWT-R1A1P-132)

zadanie 1.1 1.2 1.3 14 15 16 2 3 4 5 6 7 8 9

tatwos¢ 0,92 0,69 0,44 0,83 1,00 0,53 0,33 0,39 0,50 0,17 0,33 0,28 0,25 0,33

* Wspétczynniki fatwosci obliczono dla wszystkich przystepujacych w Okregu.



